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Rua Miguel Macêdo ne 100, centro Pilar-AL

Ata da 21o (vigesima primelra) Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Pilar, realÍzada no
dia A3 de agosto de 2023, sobre a Presidência do vereador Mario Rafael de Farias Lages.
Áos 03 (três) días do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) estando na hora
regimental, na ausência do Presidente da Mesa Diretora, o vereador MárÍo Rafaelde Farias
Lages, 10 Secretário da Mesa Díretora da Câmara Municipal de Pílar - Alagoas, abriu os
trabalhos e solicitau a presença dos senhores vereadores através do painel eletrônico, nãa
havendo quorum o vereador Mario Rafael de Farias Lages, suspendeu a sessâo por quinze
minutos. Após o tempo determinado o vereador Tayronne Henríque dos Sanfos, Presidente
da Mesa Diretora, solicitou a verificação da presença dos vereadores através do painel
eletrônico, havendo número legal, com a presença de 07 (sete) vereadares, deu por aberta
a presente sessáo, colocou em drscussão a ata da sessão anterior, não havendo
pronunciamento contrário a redação da mesma, a ata foi votada e aprovada por
unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário da mesa diretora,
vereador Mário Rafael de Farias Lages, f2esse a leítura do expediente do dia, que constou
das seguintes matérias: Projeto de Lei no 018/2A23 do Executívo - Cria os componentes
municipais do Sr'sfema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, define os parâmetros
para elaboração e lmplementação do Plano Municipalde Segurança Alimentar e Nutricional,
e dá outras providências; Encaminhou o Projeto de Lei no 018/2023, para as Comíssões de
Legistação, Justiça e Redação Final, e de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e Meio
Ambiente emitirem parecer; Projeto de Lei n" 019/2023 do Vereador Júnior de Dr.

Jose (PDT)- Estabelece a obrigatoriedade da presença de profissionats de odontolagia nas
unidades hospitalar, e dá outras providências; Encaminhou o Projeto de Lei no 019/2023,
para as Comr'ssÕes de Legr'slação, Justiça e Redação Final, e de Saúde e Assr'súéncia Social
emitirem parecer, Projeto de Resolução no 002/2023. Tayronne (PSC), Modifica o nome da
Galeria da Câmara Municipal de Pilar-AL, Febrônia da Silva Correia, para vereador Afrânio
Jorge Omena da Silva, e dá outras providências; Encaminha o Projeto de Resolução n"
A02/2023 para Comr'ssão de Legislação, Justíça e Redação final emitir Parecer; {ndicação
n" 003/2023, do Prof. Luiz Carlos (MDB)- Sugere ao Senhor Prefeito: Que se1ã dado o nome
do campo de futebol, localizado na Rua do Futuro, Chã do Pilar do Senhor José Guilherme
dos SanÍos (in memorial), comerciante de madeira.
lndicação na 046/2023, do verreador Júnior de Dr. José (PDT) - Sugere ao Senhor Prefeito:
Que determine ao setor competente a proceder o estudo e instalação de faixas de pedestre
e par elevação em frente as SecreÍarias de Saude e ÁssisÍêncras Soaal do Município de
Pilar. O Senhor Presidente, vereadar Tayronne Henrique dos Santas colocou em discussãa
a lndicação no 003/2023, do Prof. Luiz Carlos (MDB)- Sugere ao Senhor Prefeito: Que
dado o nome do campo de futebol, localizado na Rua do Futuro, Chã da Pilar do Senhor
José Guilherme dos SanÍos (in memorial), comerciante de madeira. Foi facultada a palavra
ao autor. Com a palavra o autor defendeu a matéria tecendo elogios ao homenageado,
falando que o mesmo era comerciante em nosso município no ramo de madeira, e tínha
vutgo de José de Dorcia. A aubr solicitou apoio para matéria, falando que o Senhor José de
Dorcia, foi uma pessoa muito dedicada ao futebol em nosso município, e encerrou suas
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores, não havendo mais pronunciamento,
à matéria foi votada e aprovada par unanimidade. Discussão da lndicação no 046/2023, do
vereador Junior de Dr. Jose (PDT) - Sugere ao Sênhor Prefeito: Que determine ao setor
competente a proceder o estudo e instalação de faixas de pedestre por elevação em frente
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as Secrefa rias de Saude e Ássrsfên cia Socíat do Município de Pitar. Facuttada a palavra ao
autor. O vereador Junior do Dr. José, solicita faixa de pedestre por elevação em frente as
Secretarias de Ássistência Socia/ e Secrefa ria de Saude. O Vereador Jinior do Dr. José
solicitou apoio para matéria e encerrau suas palavras. Facultada a palavra aos demais
vereadores. Sem mais discussâo, à matéria foi votada e aprovada por unanimidade. Não
havendo mais matéria para drscussâo e votação na ordem do dia, o senhor presidente
passou a sessão para assuntos gerais e facultou a palavra aos senho res vereadores. Com
a palavra a vereador RafaelLages solicitou, que no finat da sessâo seja feito um minuto de
silêncio pela morte da senhor Carlos Eduardo, popularmente conhecido pelo vulgo de
Pololoco. Com a palavra a vereadora Nena do Léo Falou gue essa semana fez parte na
cidade de Penedo de um encontro com o SEBRAE, sobre o turismo em todo Estado de
Alagas. Falou que os vereadores Luiz Carlos, Henrique Pinheiro, a Vice-Prefeita tvanitda
Rodrigues, e a Secretária de Turismo Dany Brasil, também estiveram presente no encontro
da cidade Penedo em Alagoas. Parabenizou o prefeito Renato Filho peta boa administração
no município. Lembrou que hoje sera realizado um evento de abertura da campanha Agosto
Lilás, e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Junior do Dr.José, falou sobre o
evento do Agosto Lílás. Parabenizou através do Secretário de Administração de Pilar, Dr.
Rodrigo Sarmento pela boa administração em nossa cidade. FaÍou sobre o atendimento do
lnstituto Dr. José, no sucesso ao atendimento aos Pilarenses. Falau, que o lnstituto Dr. José,
lançou o atendimento familiar de terapia, dentro de outros atendimentos do instituto. Com a
pafavra o vereadar Adriano Marcelo, fez a prestação de contas do seu trabalha como
vereador, falando que tem observado um grande descaso do município com logradouros
públicos, falando da necessidade de serem restaurados. Falou que fundou um Projeto
Político denominado de Café com Dr. Marcelo, para melhor contato com a população. Falou
que os pilarenses precisam serem ouvidos. Falou que outro Projeto lançado denominada de
Chame o Doutor, que o Dautor Marcelo vai fiscalizar e cobrar do município as providências
necessárías nas necessrdades da população. Falou que criou o Projeto de lncentívo aos
comerciantes pilarenses, cedendo um veículo com seruiço de som para divulgar o comercio.
Falou que Dr. Marcelo está à disposição dos pilarenses, parque o Pilar precisa de maís
atenção por parte da Prefeitura e dos políticos, para viver feliz. Com a palavra o vereador
Marco Cachoeira, agradeceu ao Prefeito Renato Filho, pela doação de um terreno para a
Assocração dos Catadores de Resíduos de Pilar. Falou que essa medida vai trazer grande
benefícío para Associação dos Catadores, e para comunidade Pilarense. Falau que o , fl-.1

lnstituto Cachoeira junto com o SENÁ| está cedendo gratuitamente cursos de pedreiro e det$lJif
encanador. Falou que é necessário capacitar os pilarenses para aquisição de empregos. U i

Com a palavra o vereador Luiz Carlos Omena, falou que fica feliz em ver nossa cidade ser
divulgada e elogiada em outras cidades. Falou que se fez presente na audiência púbica
sobre Turismo, na cidade de Penedo/Al, onde a Câmara Municipalde PiÍar, foi representada
por três vereadores: Luiz Carlos, Henrique Pinheiro, e Nena do Léo. Falou soÔre os
investímentos no turismo através do Gestor Renato filho, na construção de uma estátua do
Cristo Redentor, sendo essa esÍátua a maior do mundo, como também de uma linha de
teleferico dentre outros investimentos. Falou que o prefeito vai tomar providências com
relação a limpeza da lagoa manguaba que se encontra com bancos de areia e de baronesas
após a enchente desÍe ano. Com a palavra o vereador Rafael Lages, falou que mesmo na
recesso legislativo tem trabalhado em prol dos pilarenses. Falou que a vereadora Thaís
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